УВЕДОМЛЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ГОДОВОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ

ОТКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА «РОДИНА»
30.05.2016 г. 

Уважаемый акционер ОАО «Родина»
ОАО «Родина» (ОГРН 1022303977376, ИНН 2334006686), адрес (местонахождение): 353715, Краснодарский край, Каневской район, ст. Челбасская, ул. Красная, 119 (далее ​ Общество), уведомляет Вас о проведении годового общего собрания акционеров. 

Форма проведения общего собрания: собрание (совместное присутствие акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование) с предварительным вручением бюллетеней для голосования акционерам (его представителям), зарегистрировавшемся для участия в общем собрании акционеров. 

Дата проведения собрания: 29.06.2016 г. 

Место проведения собрания: 
353715, Краснодарский край, Каневской район, ст. Челбасская, ул. Красная, 119
Время начала регистрации лиц, участвующих в собрании: 12 часов 45 минут.
Время открытия собрания: 13 часов 00 минут. 

Список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, составлен по состоянию на 27.05.2016 г. 

ПОВЕСТКА ДНЯ: 

1. Об утверждении годового отчета и годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности Общества за 2015 год. 

2. О распределении прибыли и убытков Общества по результатам 2015 отчетного года. 

3. О выплате (объявлении) дивидендов по результатам 2015 отчетного года. 

4. Об избрании членов Совета Директоров Общества. 

5. Об избрании ревизора Общества. 

6. Об утверждении аудитора Общества. 

Право на участие в общем собрании акционеров осуществляется акционером как лично, так и через своего представителя. Акционер вправе в любое время заменить своего представителя на общем собрании акционеров или лично принять участие в общем собрании акционеров. 

Для участия в собрании: ​ 

· акционеру ​ физическому лицу необходимо иметь при себе документ, удостоверяющий личность; ​ 

· лицу, действующему от имени акционера ​ юридического лица без доверенности, необходимо иметь при себе документ, удостоверяющий личность, и документ, подтверждающий его полномочия (копию протокола/решения об избрании либо приказ, о назначении данного лица на должность, заверенные печатью и подписью руководителя данного юридического лица); ​ 

· представителю акционера ​ физического или юридического лица необходимо иметь при себе документ, удостоверяющий личность, и доверенность, оформленную в соответствии с требованиями ст. 185.1 Гражданского кодекса Российской Федерации. 
С информацией, подлежащей представлению акционерам при подготовке и проведении внеочередного общего собрания акционеров, можно ознакомиться в рабочие дни с 09:00 до 16:00 местного времени по адресу: 353715, Краснодарский край, Каневской район, ст. Челбасская, ул. Красная, 119, начиная с 07.06.2016 г. 

По всем вопросам, относящимся к проведению внеочередного общего собрания акционеров Общества Вы можете обратиться к секретарю годового общего собрания акционеров - Ахиджанову Артуру Эдуардовичу по телефону: 8-918-144-72-30.
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