
Сообщение

 об отдельных решениях, принятых советом директоров (наблюдательным советом) эмитента

(указывается  заголовок соответствующего сообщения в соответствии
с требованиями настоящего Положения)

	1. Общие сведения

	1.1. Полное фирменное наименование эмитента (для некоммерческой организации – наименование)
	Открытое акционерное общество "Родина"

	1.2. Сокращенное фирменное наименование эмитента
	ОАО "Родина"

	1.3. Место нахождения эмитента
	353715, Краснодарский край, Каневский район, ст. Челбасская, ул. Красная, 119

	1.4. ОГРН эмитента
	1022303977376

	1.5. ИНН эмитента
	2334006686

	1.6. Уникальный код эмитента, присвоенный регистрирующим органом
	58472-Р

	1.7. Адрес страницы в сети Интернет, используемой эмитентом для раскрытия информации
	http://oaorodina.ru/; http://www.e-disclosure.ru/portal/company.aspx?id=5024




	2. Содержание сообщения

	2.1. Кворум заседания совета директоров (наблюдательного совета) эмитента и результаты голосования по вопросам о принятии решений: кворум - 100% членов совета директоров, 

2.2. Содержание решений, принятых советом директоров (наблюдательным советом) эмитента: 

1. Определить рыночную стоимость имущества, указанного в приложении №1 и приложении №2, подлежащего передаче в залог ПАО «Сбербанк России» в обеспечение исполнения обязательств  ОАО «Родина» по заключаемому с ПАО «Сбербанк России» в лице Тимашевского отделения (на правах управления) Краснодарского отделения №8619 договору об открытии невозобновляемой кредитной линии для пополнения оборотных средств в сумме 51 860 000,00 рублей, сроком на срок 12 месяцев, с переменной процентной ставкой и иными комиссионными платежами на условиях, предлагаемых ПАО «Сбербанк России». Согласно Отчетам об оценке №107 от 22.05.2015 г., №179 от 20.08.2015 г. подготовленных ООО «Краснодарское Агентство Оценки», рыночная (оценочная) стоимость имущества определена в размере 90 521 658 рублей.
2. ОАО «Родина» совершить с ПАО «Сбербанк России», в лице Тимашевского отделения (на правах управления) Краснодарского отделения №8619, крупную сделку – заключить договор об открытии невозобновляемой кредитной линии на цели пополнения оборотных средств на следующих основных условиях:

- сумма кредита  - 51 860 00 (Пятьдесят один миллион восемьсот шестьдесят тысяч) рублей,
- срок пользования кредитом – 12 месяцев,

- процентная ставка – с переменной процентной ставкой и иными комиссионными платежами на условиях, предлагаемых ПАО «Сбербанк России».

- сроки уплаты процентов – ежемесячно до 26 числа и в дату окончательного погашения кредита.

Выгодоприобретатель по договору об открытии невозобновляемой кредитной линии – ОАО  «Родина».

3. ОАО «Родина» совершить с ПАО «Сбербанк России», в лице Тимашевского отделения (на правах управления) Краснодарского отделения №8619, сделки, в совершении которых имеется заинтересованность - заключить договоры ипотеки в обеспечение исполнения обязательств ОАО «Родина» по договору об открытии невозобновляемой кредитной линии на цели пополнения оборотных средств в размере 51 860 000 рублей сроком на 12 месяцев, с переменной процентной ставкой и иными комиссионными платежами на условиях, предлагаемых ПАО «Сбербанк России»: 
3.1.- предмет договора ипотеки - передача ОАО «Родина» в залог ПАО «Сбербанк России», принадлежащего ОАО «Родина» на праве собственности следующего недвижимого имущества: 

а) объект недвижимости – одноэтажное здание, назначение: Нежилое здание, общей площадью 1448,5 (Одна тысяча четыреста сорок восемь целых пять десятых) кв. м., расположенное по адресу: Россия, Краснодарский край, Каневской район,  с/п Челбасское, в границах ОАО «Родина», секция 6, контур 57, инвентарный номер: 506, кадастровый/условный номер 23:11:0702000:820; 

б) объект недвижимости – одноэтажное здание, назначение: Нежилое здание, общей площадью 1448,5 (Одна тысяча четыреста сорок восемь целых пять десятых) кв. м., расположенное по адресу: Россия, Краснодарский край, Каневской район,  с/п Челбасское, в границах ОАО «Родина», секция 6, контур 57, инвентарный номер: 506, кадастровый/условный номер 23:11:0702000:821;

в) объект недвижимости – одноэтажное здание, назначение: Нежилое здание, общей площадью 1448,5 (Одна тысяча четыреста сорок восемь целых пять десятых) кв. м., расположенное по адресу: Россия, Краснодарский край, Каневской район,  с/п Челбасское, в границах ОАО «Родина», секция 6, контур 57, инвентарный номер: 506, кадастровый/условный номер 23:11:0702000:819;

г) объект недвижимости – одноэтажное здание, назначение: Нежилое здание, общей площадью 1448,5 (Одна тысяча четыреста сорок восемь целых пять десятых) кв. м., расположенное по адресу: Россия, Краснодарский край, Каневской район,  с/п Челбасское, в границах ОАО «Родина», секция 6, контур 57, инвентарный номер: 506, кадастровый/условный номер 23:11:0702000:823;

д) объект недвижимости – одноэтажное здание, назначение: Нежилое здание, общей площадью 1448,5 (Одна тысяча четыреста сорок восемь целых пять десятых) кв. м., расположенное по адресу: Россия, Краснодарский край, Каневской район,  с/п Челбасское, в границах ОАО «Родина», секция 6, контур 57, инвентарный номер: 506, кадастровый/условный номер 23:11:0702000:824;

е) объект недвижимости – одноэтажное здание, назначение: Нежилое здание, общей площадью 1448,5 (Одна тысяча четыреста сорок восемь целых пять десятых) кв. м., расположенное по адресу: Россия, Краснодарский край, Каневской район,  с/п Челбасское, в границах ОАО «Родина», секция 6, контур 57, инвентарный номер: 506, кадастровый/условный номер 23:11:0702000:813;

ж) объект недвижимости – одноэтажное здание, назначение: Нежилое здание, общей площадью 450 (Четыреста пятьдесят) кв. м., расположенное по адресу: Россия, Краснодарский край, Каневской район, Челбасское сельское поселение, в границах ОАО «Родина», секция 6, контур 57, инвентарный номер: 506, кадастровый/условный номер 23:11:0702000:849;

з) объект недвижимости – сооружение, назначение Площадка для сбора навоза, объем 10 800 (Десять тысяч восемьсот) куб. м., расположенное по адресу: Россия, Краснодарский край, Каневской район, Челбасское сельское поселение, в границах ОАО «Родина», секция 6, контур 57, кадастровый/условный номер 23:11:0702000:851;

и) объект недвижимости – сооружение, назначение Благоустройство, общей площадью 1 680 (Одна тысяча шестьсот восемьдесят) кв. м., расположенное по адресу: Россия, Краснодарский край, Каневской район, Челбасское сельское поселение, в границах ОАО «Родина», секция 6, контур 57, кадастровый/условный номер 23:11:0702000:852;

к) объект недвижимости – здание, назначение: Нежилое здание, общей площадью 1 254,3 (Одна тысяча двести пятьдесят четыре целых три десятых) кв. м., расположенный по адресу: Россия, Краснодарский край, Каневской район, Челбасское сельское поселение», в границах ОАО «Родина», секция 6, контур 57, кадастровый/условный номер:  23:11:0702000:891;

л) объект недвижимости – здание, назначение: Нежилое здание, общей площадью 1 115,4 (Одна тысяча сто пятнадцать целых четыре десятых) кв. м., расположенный по адресу: Россия, Краснодарский край, Каневской район, Челбасское сельское поселение», в границах ОАО «Родина», секция 6, контур 57, кадастровый/условный номер: 23:11:0702000:887;

м) объект недвижимости – здание, назначение: Нежилое здание, общей площадью 1004,1 (Одна тысяча четыре целых одна десятая) кв. м., расположенный по адресу: Россия, Краснодарский край, Каневской район, Челбасское сельское поселение», в границах ОАО «Родина», секция 6, контур 57, кадастровый/условный номер: 23:11:0702000:890;

н) объект недвижимости – здание, назначение: Нежилое здание, общей площадью 1 002,2 (Одна тысяча две целых две десятых) кв. м., расположенный по адресу: Россия, Краснодарский край, Каневской район, Челбасское сельское поселение», в границах ОАО «Родина», секция 6, контур 57, кадастровый/условный номер: 23:11:0702000:889;

о) объект недвижимости – сооружение Силосо-сенажная траншея №2, назначение: нежилое, общей площадью 1560,9 (Одна тысяча пятьсот шестьдесят целых девять десятых) кв. м., расположенное по адресу: Россия, Краснодарский край, Каневской район,  с/п Челбасское, ст-ца Челбасская, в границах ОАО «Родина», секция 6, контур 57, инвентарный номер: 506, литер: Ц, кадастровый/условный номер 23:11:0702000:767;

п) объект недвижимости – одноэтажное сооружение Силосо-сенажная траншея №1, назначение: нежилое, общей площадью 1560,9 (Одна тысяча пятьсот шестьдесят целых девять десятых) кв. м., расположенное по адресу: Россия, Краснодарский край, Каневской район,  с/п Челбасское, ст-ца Челбасская, в границах ОАО «Родина», секция 6, контур 57, инвентарный номер: 506, литер: X, кадастровый/условный номер 23:11:0702000:772;

р) объект недвижимости – одноэтажное здание доильный зал на МТФ №3, назначение: нежилое здание, общей площадью 621,4 (Шестьсот двадцать одна целая четыре десятых) кв. м., расположенное по адресу: Россия, Краснодарский край, Каневской район, ст-ца Челбасская, с/п Челбасское, в границах ОАО «Родина», секция 6, контур 57, инвентарный номер: 506, литер: Ф, кадастровый/условный номер 23:11:0702000:791;

с) объект недвижимости – одноэтажное здание сенохранилище 600 т, назначение: Нежилое здание, общей площадью 2029,5 (Две тысячи двадцать девять целых пять десятых) кв. м., расположенное по адресу: Россия, Краснодарский край, Каневской район, Челбасское сельское поселение, в границах ОАО «Родина», секция 6, контур 57, инвентарный номер: 506, литер: Л, кадастровый/условный номер 23:11: 0607000:1983;

т) объект недвижимости – одноэтажный навес весовой, назначение: Нежилое здание, общей площадью 261,7 (Двести шестьдесят одна целая семь десятых) кв. м., расположенное по адресу: Россия, Краснодарский край, Каневской район,  с/п Челбасское, в границах ОАО «Родина», секция 6, контур 57, инвентарный номер: 506, литер: З, кадастровый/условный номер 23:11: 0702000:753;

у) объект недвижимости – одноэтажное здание корнеплодоовощехранилище, назначение: Нежилое здание, общей площадью 1806,5 (Одна тысяча восемьсот шесть целых пять десятых) кв. м., расположенное по адресу: Россия, Краснодарский край, Каневской район, с/п Челбасское, в границах ОАО «Родина», секция 6, контур 57, инвентарный номер: 506, литер: Ж,  кадастровый/условный номер 23:11: 0702000:754;

ф) объект недвижимости – сооружение, назначение Внутриплощадочные дороги, общей площадью 1 490 (Одна тысяча четыреста девяносто) кв. м., расположенное по адресу: Россия, Краснодарский край, Каневской район, Челбасское сельское поселение, в границах ОАО «Родина», секция 6, контур 57, кадастровый/условный номер 23:11:0702000:853;

х) объект недвижимости – одноэтажное сооружение Площадка для приготовления кормосмеси, назначение: нежилое, общей площадью 1330,8 (Одна тысяча триста тридцать целых восемь десятых) кв. м., расположенное по адресу: Россия, Краснодарский край, Каневской район, с/п Челбасское, ст-ца Челбасская, в границах ОАО «Родина», секция 6, контур 57, инвентарный номер: 506, литер VI, кадастровый/условный номер 23:11:0702000:773;

ц) объект недвижимости – одноэтажное сооружение Ограждение, назначение: нежилое, общей площадью 1067,5 (Одна тысяча шестьдесят семь целых пять десятых) кв. м., расположенное по адресу: Россия, Краснодарский край, Каневской район, с/п Челбасское, ст-ца Челбасская, в границах ОАО «Родина», секция 6, контур 57, инвентарный номер: 506, литер V, кадастровый/условный номер 23:11: 0702000:770;

ч) объект недвижимости – сооружение Благоустройство, назначение: нежилое, общей площадью 1660 (Одна тысяча шестьсот шестьдесят) кв. м., расположенное по адресу: Россия, Краснодарский край, Каневской район, с/п Челбасское, ст-ца Челбасская, в границах ОАО «Родина», секция 6, контур 57, инвентарный номер: 506, литер IV, кадастровый/условный номер 23:11: 0702000:758;

ш) объект недвижимости – артезианская скважина №4488, назначение: артезианская скважина, глубина 390 (Триста девяносто) м., расположенное по адресу: Россия, Краснодарский край, Каневской район, Челбасское сельское поселение, в границах ОАО «Родина», секция 6, контур 57, инвентарный номер: 506, кадастровый/условный номер 23:11:0702000:826;



щ) объект недвижимости – сооружение Силосо-сенажная траншея №3, назначение: нежилое, общей площадью 1560,9 (Одна тысяча пятьсот шестьдесят целых девять десятых) кв. м., расположенное по адресу: Россия, Краснодарский край, Каневской район,  с/п Челбасское, ст-ца Челбасская, в границах ОАО «Родина», секция 6, контур 57, инвентарный номер: 506, литер I, кадастровый/условный номер 23:11:0702000:751;



ы) объект недвижимости – одноэтажное здание Коровник 4-х рядный, назначение: нежилое, общей площадью 3249,6 (Три тысячи двести сорок девять целых шесть десятых) кв. м., расположенное по адресу: Россия, Краснодарский край, Каневской район, с/п Челбасское, ст-ца Челбасская, в границах ОАО «Родина», секция 6, контур 57, инвентарный номер: 506, литер А, кадастровый/условный номер 23:11: 0702000:780;



э) объект недвижимости –  двухэтажное здание мастерская 330 условных тракторов, назначение: Нежилое здание, общей площадью 1685,5 (Одна тысяча шестьсот восемьдесят пять целых пять десятых) кв. м., расположенное по адресу: Россия, Краснодарский край, Каневской район, с/п Челбасское, в границах ОАО «Родина» (секция 6, контур 41) в 200 метрах южнее ст. Челбасской, инвентарный номер: 510, литер: А, кадастровый номер 23:11:0607000:1858;



ю) объект недвижимости – одноэтажное здание зерносклада, назначение: нежилое, общей площадью 975,8 (Девятьсот семьдесят пять целых восемь десятых) кв. м., расположенное по адресу: Россия, Краснодарский край, Каневской район, с/п Челбасское, в границах ОАО «Родина» (секция 6, контур 41) в 200 м южнее ст. Челбасской, инвентарный номер: 510, литер: Б, кадастровый номер 23:11:0607000:1859;



я) объект недвижимости – одноэтажное нежилое помещение, назначение: Нежилое здание, общей площадью 200,6 (Двести целых шесть десятых) кв. м., расположенное по адресу: Россия, Краснодарский край, Каневской район, с/п Челбасское, в границах ОАО «Родина» (секция 6, контур 41) в 200 м южнее ст. Челбасской, инвентарный номер: 510, литер: Ж, кадастровый/условный номер 23:11:0702003:35.

3.2.- предмет договора ипотеки  - передача ОАО «Родина» в залог ПАО «Сбербанк России», принадлежащего ОАО «Родина» на праве собственности следующего недвижимого имущества: а) земельный участок площадью 120 169 (Сто двадцать тысяч сто шестьдесят девять) кв. м., категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, разрешенное использование: для эксплуатации и обслуживания строений и сооружений МТФ №3 ОАО «Родина», кадастровый/условный номер: 23:11:0702000:461, находящийся по адресу (имеющий адресные ориентиры): Российская Федерация, Краснодарский край, Каневской район, Челбасское сельское поселение, в границах ОАО «Родина», секция 6, контур 57; 

б) земельный участок площадью 90 902 (Девяносто тысяч девятьсот два) кв. м., категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, разрешенное использование: для эксплуатации и обслуживания зданий, строений, сооружений МТМ ОАО «Родина», кадастровый/условный номер: 23:11:0702003:37, находящийся по адресу (имеющий адресные ориентиры): Россия, Краснодарский край, Каневской район, с/п Челбасское, в границах ОАО «Родина» (секция 6, контур 41) в 200 м южнее ст. Челбасской;

в) земельный участок площадью 111 314 (Сто одиннадцать тысяч триста четырнадцать) кв. м., категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, разрешенное использование: для ведения сельскохозяйственного производства, кадастровый/условный номер: 23:11:0702000:443, находящийся по адресу (имеющий адресные ориентиры): Российская Федерация, Краснодарский край, Каневской район, с/п Челбасское, в границах ОАО «Родина», секция 5, контур 31.

Стороны договоров ипотеки: Залогодатель – ОАО «Родина», Залогодержатель - ПАО «Сбербанк России». 

4. ОАО «Родина» совершить с ПАО «Сбербанк России», в лице Тимашевского отделения (на правах управления) Краснодарского отделения №8619, сделку – заключить договор залога имущества, перечисленного в Приложении № 2, в обеспечение исполнения обязательств ОАО «Родина» по договору об открытии невозобновляемой кредитной линии на цели пополнения оборотных средств в размере 51 860 000 рублей сроком на 12 месяцев, с переменной процентной ставкой и иными комиссионными платежами на условиях, предлагаемых ПАО «Сбербанк России».

Стороны договора залога: Залогодатель – ОАО «Родина», Залогодержатель - ПАО «Сбербанк России
2.3. Дата проведения заседания совета директоров (наблюдательного совета) эмитента, на котором приняты соответствующие решения: 19 октября 2015 г.

2.4. Дата составления и номер протокола заседания совета директоров (наблюдательного совета) эмитента, на котором приняты соответствующие решения:  № 8 от 19 октября 2015 г.
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