 Открытое акционерное общество   «Родина»

353715, Краснодарский край, Каневской район, 

станица  Челбасская, ул. Красная, 119.

сообщает о проведении 23 июня 2014 года внеочередного общего собрания акционеров.

Форма проведения: собрание (совместное присутствие акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решения по вопросам, поставленным на голосование).

Начало собрания:10-00 часов.

Начало регистрации: 9-00 часов.

Место проведения собрания: 353715, Краснодарский край, Каневской район, 

станица  Челбасская, ул.Красная, 119.

ПОВЕСТКА ДНЯ ВНЕОЧЕРЕДНОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ:

  1. Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчетов о прибылях и убытках (счетов прибылей и убытков) ОАО  «Родина», а также распределение прибыли, в том числе выплата (объявление) дивидендов, и убытков по результатам 2013 финансового года.

Список лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров ОАО  «Родина», составляется на основании данных реестра акционеров общества  по состоянию на 09 июня 2014 года.

Держатель реестра владельцев именных ценных бумаг: Закрытое акционерное общество филиал № 9 «Регистратор КРЦ», адрес: Краснодарский край, ст. Староминская, ул. Ленина, 24.
С информацией (материалами), подлежащей предоставлению акционерам при подготовке к проведению  внеочередного общего собрания акционеров ОАО  «Родина», можно ознакомиться по адресу:  Краснодарский край, Каневской район, станица  Челбасская, ул.Красная, 119, со 02 июня 2014  года в рабочие дни с 8.00 до 17.00 часов.

